

Ответственность родителей:

В соответствии со статьей 63 Семейного Кодекса РФ – родители являются законными представителями своих детей. Родители обязаны воспитывать своих детей. Они несут ответственность за воспитание и развитие своих детей, обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Ответственность за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних предусмотрена статьей 5.35 Кодекса РФ об административных правонарушениях (предупреждение, штраф от ста до пятисот рублей, постановка на учет).

В соответствии со статьей 6.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях – вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, совершенное родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Ответственность несовершеннолетних:

В соответствии с частью 1 статьи 20.20 КоАП РФ – Потребление (распитие) алкогольной продукции в общественных местах влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей.

В соответствии со статей 20.21 КоАП РФ – Появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность – влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

В соответствии со статьей 20.22. КоАП РФ – Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, – влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.

В соответствии со статей 4.5 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности – нахождение детей, не достигших возраста 16 лет, в летнее и зимнее ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, – влечет предупреждение

или наложение административного штрафа на родителей (иных законных представителей) этих детей или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

летнее время - период с последнего воскресенья марта до последнего воскресенья октября;

зимнее время - период с последнего воскресенья октября до последнего воскресенья марта;

летнее ночное время – промежуток времени с 23 часов до 6 часов;

зимнее ночное время – промежуток времени с 22 часов до 6 часов.

Безнадзорное нахождение детей - нахождение детей в общественных местах без сопровождения родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.